


&2 ofFAstE I YU [ et EolZ 5 &A=
e FAAU7?
42 + 8 o] HslH
[ ]+8olmz of[ ]
whebA] 2| |yt
® 40,5,5.25 @ 40,5,52.5 ® 50,4,5.25

@ 50.5.52.5 ® 50,6.5.25



3. 7H WA ALtsof 5= AL ol AJY7

—_

1
5= X (3.45 - 25) +0.9

w

1 1 1
@ 5§><3.45 @ 3.45—25 ® 2§+0.9

1
@ 3.45+0.9 ® 5§ % 0.9



4 HEF D8 T AN AT} TL A ol AU
2x8 5 2 1
— 8 — —
@258 @2>< ®5><8
@ 2x5 ® 2x8

5 1 5 x



5. O dAER FolM I Furt g E AL o= AU

@ 7I2 5cm, A2 5cem, =°] 5em Q) A-SHA

@ 7}2 9cm, AIE 4cm, =°] 3em

rO
i
Ho
ra
i—l‘,

® 7I2 5.5cm, A2 6cm, =0] 4cm Q] A-SHA
@ 712 4cm, A2 4cm, =0] 6cm @l Z-SHA

® 72 12cm, A2 3em, =°] 2.5em Q1 A8 HA|






on

ol

o|J
B
T

R

B
o
B!
BH



QIR Satel] A stel AET A4S B AgEe]
Folohs A2 meFe AT AU A B Folsh
DZYONA Aol sk ojzte] Aot vt &S AAShe

712 ojH A=z T2A|Q.




Zgotd] stulof A S ANAM FH A}

otell 17 ]

o
=

==

Iz FA7F &

S R

e

o
—

®? 30% B 40%

@ 50%&

B 60E






11.

£

@ 5500 : 7500

@ 11:15

ol

L 3t 5500 YA A& st

AR o & AgeFe] vl E e

@ 110: 150

3 55:75

a)g ol 7500 Y A
wetA el A& 112 A]

@ 15:11



12. [ kel 5017 47 2 AR A2 7135 vehd 2
ol AJU7}?

@36:] |]=9:5 ©5:9=] ]:36
@%:%:I:]Jo ® 42:30=21:[ |

O O<O<@®<® @ E®<O<O<® B® E<O<O<®
@ E<L<O<®  ® E<O<O<®

rlo



13. thg 29 B3, 250 OiF 350 A4 H1E vk e e
oL AYU7H?

@ 99} 19 4] @ 1:9
@ 19 gt 99] v @ 99] 19 tigt H|
® 2599



14.

8@, @7t 183k 3ol AR e

2,

of S olx, @94

m? JY7r?

w

@ 30cm?

@ 54.6 cm?

AUt @9f "ol 72em?

@ 52cm?

3B 64.8 cm?

EREEERERES

o, @] Wl

® 9cm?

@
=]



15. o= & x ok y Aol o] TAA A BHE[E|stE & a12A L,

O AAAE B A% xkm 2 y A7 59 100km &
g5

@ 100 7H2] AtEFoll A 5F2of 3 704 x & Tt HI F2 A9
M=y R4 YT

@ A x &2 2 Ui U A= ydy T

@ 1829 2kmE Eel&= As27E x =2 3¢ 99 A= ykm
Ayt

® st dol7} xem 1 AAFZF Q] Wo] yem?



